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CocuuTtam KpyroBble NnpumMepbl, 3anuLlin ux B TeTpagb.
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B ogHOM gomuke XuBet 4 rHoma, a B Apyrom — Ha 2
6onble. CKONMbKO rHOMOB XXUBET BO BTOPOM AOMMUKe ?
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4+2=606

CKONbKO rHOMOB XUBET Bcero
B ABYX AOMax BMecTe ?
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4+6=10




HOMbI cobpanu 16 semnaHn4yek. Ha 3aBTpak OHU cbenu
5 Aroa, Ha oben 4 Arogku, a Ha YXXUH BCe OCTaBLUUECS.

CKONbKO Sirog Cbenv rHOMbl Ha YXXUH? - E
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'HomMm nocagun 14 cemsiH. 3 5 ceMsiIH HU4Yero He
BbIpocsio. CKONbLKO UBEeTOB BbIPOCSIO Yy rHOMA?
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HOMbI cBapunu pucoByto Kauwy. [NepBbIU THOM cben

S 3€PHbILIEK, BTOPOW CTONbKO Xe, CKOJNbKO NepBbIN. - - k-
A Tpetunn nocnegHue 4 3epHbiwKa. CKONbKO 3ep|-|b|u.|e|<
ObIJyI0 B pUCOBOMU Kalue?
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- '’Hom pacnunun 6peBHO Ha 4 yacTU. CKONbKO OH
caenan pacnunos?
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3 pacnuna
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Ha 3apaaKy COnHbIWKO nogHMMaeT Hac,
[MlogHMMaem pyKu Mbl NO KOMaHAe pas,
A Haa HamMmu Becersno LernecTuT JINCTBA,
OnyckaeM pyku Mbl N0 KOMaHAe ABa.
Cobepém B KOP3UHY Asroabl, rpubbl —
OpyXHO HaKrnoHsAeMcs No KOMaHae TpM.
Ha yeTbipe n Ha NATb

byaem ApyXHO Mbl CKaKaTb.

Hy, a no KomaHAe wecTb

Bcem 3a napTbl TUXO CeCThb!




MM Mope GO0 Bassems 8 Oremamons ocens? MM Mepo OO Bassoes  C R Cromamons

MaTemaTnKa

MaTemaTHKa




CTPAHUYKWU AN JIIOBO3HATEJIBHbIX

BcnoMHM coctas uucna 9 4 Hawgu jABa uMucna,
y KOTOpbIX:

1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;

2) cymma pasHa 9, a pasHoctb 1;

3) cymma pasHa 9, a pasHocTtb 5.

Ha pucyHke uyetbipe pesouku: Toma, Kars, HOns u
Jawa.

MU3secTHo, uto Karta He camas BbiCOKas W3 HMX.
Ons v Jawa Huxe, uem Karts, a lOns eblwe,
yem Jlawa. Kak 30ByT AeBOuKy C KHUIOM? C KyK-
non? ¢ wapukom?

Havau npasuMno, nNO KOTOPOMY COCTaBfeH psafg
yucen, M 3anuwM B HEM eweé 3 uucna.

oM 1 N e 00

Bcnomuu. coctae uucna 10 4 oTtBeTb Ha BONPOCHI
3apauu.

3a kapaHgaw W nactuk 3annatuan 10 p. Kapas-
paw Ha 4 p. popoxe nactuka. Ckonbko CTOMUT
nactuk? CkonbKo CTOMT KapaHaaw?
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[TamAaTKa
Kak pewaTtb 3agavy

1. MpouuTaTtb 3agauvy.

2. Y3HaTb O 4YeM (KoMm) 3apava.
3. UTo 00 3TOM M3BECTHO.

4. Hantun Bonpoc 3agaum.

5. HanucaTtb KpaTKoe ycnoBue.
6. Peuntb 3agauy.

7. HanucaTtb oTBeT.



CTPAHUYKN AN JIKOBO3HATEJIbHbBIX

1. BcnoMHM coctaBs uucna 9 W Hauwau pABa uucna,
y KOTOPbIX:
1) cymma pasHa 9, a pasHocTb 7;
2) cymma paBHa 9, a pasHocTtb 1;
3) cymma paBHa 9, a pasHocTb 5.

2. Ha pucyHke ueTbipe pesouku: Toma, Kars, Ons w
Jawa.

U3secTtHO, uTo Kara He camas BbICOKas M3 HHUX.
lOns w Jawa Huxe, uem Karsa, a KOna Bsbiwe,
yem Jlawa. Kaxk 30ByT [AeBOYKY C KHUIOM? C KyK-
non? ¢ wapukom?
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6. 1) Ha kpyrnon knymbe capoBHUKY HYXHO noca-

5. B kopauHe ©6bino 7 Kr BuHOrpaga, a Ha
6niopge — [ kr. Ha ckonbko 6onbuwe kunorpam-
MOB BMHOrpaga B KOp3uHe, YeM Ha 6Onioge?
Ha3oBu Bce uyucna, KOTOPbLIMM MOXHO AONONHUTbL
yCNOBUE 3ajayu.

Pewn 3agayy ¢ ofHMM M3 3TUX uucen.

AuTb 5 NyKOBMU TioNbnaHoB U 6 NyKoBWU Hapumc-
coB TaK, 4YTobbl psAoM ObinM pasHble no Ha3Bsa-
HUIO LiBETHI.

CMoxeT nuM oH 3to caenatb?

2) U3meHu B yCnosuu 3ajayqd OAHO YWUCAO Tak,
utobbl OTBET Obln TaKMM: CaQOBHUK CMOXeET
310 cpaenartb.

3) [Morapaics, kakoe ycnosue B 3aaade Hago W3-
MEHWTb, 4TODbI, HE MEHSs 4YUCen B YCNOBUM, MOX-
HO ObINO NONYYMTb OTBET: CAJOBHUK CMOXET BbiCa-
AUTb NYKOBUUbI Tak, 4TOObl psgom Obiiu pasHble
no HassaHuto usetbl. ([logymain o dopme knymbebi.)
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b YTO Y3HAJIX. YEMY HAYYUITIUCDH
%

10. 1) Y 6abywkn pse 6GaHkW: B OAHY BXOAWT

Coctasb M pewu no 4yeTbipe npuMepa Ha CNo-
)KeHue: ¢ oteetoM 12, ¢ ortsetom 16.

CocraBb 4 pewu no uyeTbipe npuMepa Ha
BbluMTaHKe: ¢ oTtBeToM 9, ¢ oTsetom 8.

3amMeHu CYMMOM [ABYX OJMHAKOBbIX CaraeMmbixX
Kkaxgoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.

Bblumcnn cymmbl.

2+2+24+24+2+4+2 4+4+4
3+3+3+3 54545
Jononxun po 10: Ysenuub Ha 10:

417|5(8|6]9 3(5|6([7]|8(9

Pewn u ckaxu, ckonbko scero npubasunu unu
CKONbKO BCEro BbIUYNM.

10-3—-4 6+4+5 12—-2~17
10—-2-1 7+3+6 13 — 3—5

Mana kynun 6 kr kanyctbl M 2 Kr MOPKOBM.
Ckonbko BCEro Kunorpammos osowen ...?

Baca nponnbin 10 M, a Jléea — Ha 10 ™
Bonblwe. MocTasb BONpoC W pelwu 3aaavy.

Y Onu 3 6onbwmx BO3AyLWHbIX Wapa, a ManeHb-
kux Ha 4 6onbwe. CKONbKO BCero wapos y
Onn?

3 n, a B gpyrylo — 5 n. Kak MoxHO Ha-
NUTb B KYBWWH 4 1 MONOKA C NOMOLLbIO
aTux HaHok?

2) Kak neruye B3Becutb 6 Kkr kaprodens,
ecnu ectb rupu B 5 kr u B8 2 Kr?
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b UTO Y3HAJIX. YHEMY HAYYUIUCDH

1.

Coctaeb U pewu nNo 4yetbipe npumepa Ha Cno-
YXeHue: ¢ otBeTtoM 12, ¢ otsetom 16.

. CoctaBb “ pewu no uetbipe npumepa Ha

BbluUTaHUE: ¢ oTBeToM 9, ¢ oTtseTom 8.

3aMeHu CYMMOM [ABYX O[MHAKOBbIX ClaraembixX
kaxxgoe uucno: 8, 10, 12, 14, 16, 18.

Bbiuucnu cymmbi.

2+2+24+24+2+42 4+ 4+ 4
3+3+3+3 5+ 545
Hononnu po 10: Yeenuub Ha 10:

al7]s5]8]e[o] [3]5]6]7]8]0




6. Pewwn n ckaxu, cKonbKo Bcero npubasunu unu
CKONbKO BCEro BbIYAM.
10-3-4 6+4+5 12 = 27
10:—2 — 1 1+3+6 18 = 3—5

7. MNana kynun 6 kr kanyctol ¥ 2 Kr MOPKOBM.
Ckonbko Bcero kunorpamMmmos osowen ...?7

8. Bacs nponabin 10 M, a Jléeea — Ha 10 ™
6onbwe. Noctasb Bonpoc M pewu 3apauy.

9. Y Onun 3 6onbwmx BO3AYyLIHbIX WAapa, a ManeHb-
Kux Ha 4 6onbwe. CKONAbKO BCEro wapos y
Onun?

10. 1) Y 6abywku pgBe 6aHKu: B OAHY BXOAMT
3 n, a B gpyrylo — 5 n. Kak MOXHO Ha-
NUTb B KYBWWMH 4 N MONOKa C NOMOLWbIO
aTux HaHok?

2) Kak nerye B3Becutb 6 Kkr kaprtodens,
€CNU eCTb rMpu B 5 Kr u 8 2 Kr?
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Macca nonoBuHku rycsi 3 kr. KakoBa macca Bcero rycsi?
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| Y yTteHka Kpsika 5 bpaTbeB u 4 cecTphbl, a 6bonblue
| HUKakKux poacTBeHHMUKOB HeT. CKOMbKO YTAT HAa NTUYbEM
ABoOpe, ecriu BCe OHU ApYr Apyry poACTBEHHUKN?

W

10 yTAaT.

5 OpaTbeB, 4 cecTpbl
n cam Kpsk.
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CerogHsl Ha ypoke fi:
- MoBTOpPUN ...
-ObI1Fy1I0 MHTEpPECHO...
-ObINO TPyQOHO...
-MOM OLLYLLEHUS...

-3TOT YPOK AaJ1 MHE OJ1A XXU3HMWN...

-6onbLue BCero noHpaBUIUChb
3agaHuA...







